



В следственном управлении организовано проведение доследственной проверки по факту лишения инвалида жилья обманным путем



27 ноября 2018 года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация с подписью: «В Туле старшая сестра обманула брата-инвалида и выгнала его из квартиры. Саша отдал Марине доверенность и попросил помочь с жильем, но остался без денег, а самого парня отправили в интернат».

Публикация содержит сведения о том, что старшая сестра обманула брата-инвалида, забрала у него деньги, выгнала из квартиры и отправила в Интернат. В настоящее время мужчина содержится в Тульском доме-интернате.

По данному факту в следственном управлении инициировано проведение процессуальной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

проверки, в ходе которой будут проведены все необходимые проверочные мероприятия, направленные на полное и всестороннее установление обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1276339>